

奶奶生病花销大,乐观爷爷热心助人

# 8岁孙子想要新篮球

本报征集30名小记者  
寒假一起去植物园赏梅



□沈佳 钱朝红 李梦祝 记者 祁琳

小兵(化名)今年8岁,是名三年级小学生,原本家里经济状况算不上富裕,但满足他的一些小愿望还是可以的。然而,现在因为奶奶生病开销特别大,家里经济状况一下变得十分拮据。小兵说想要一个新篮球等下学期用。

奶奶癌症复发生活更加窘迫

昨日上午,在合肥市瑶海区车站街道辖区一小区内,市场星报、安徽财经网记者见到了小兵的爷爷王师傅。王师傅与老伴,加上小兵一家三口,同时还有王师傅的另外一个儿子,6口人住在一起。

说起家庭状况,乐观的王师傅只说“没啥”,但街道工作人员非常清楚他家的状况。据悉,王师傅的老伴1981年被诊断患有胃癌,后切除部分胃也算相安无事,可去年老伴又被查出乳腺癌。“去年光化疗就经历了6次,真是遭罪了。”

老伴的医药费是一笔不小的开支,“虽然能报销一些,但有些特效药无法报销,而且非常贵。”王师傅说,他们托人从网上订的一款药,一年的费用就得一万多。“大儿子两口子在外打工,也就够生活,小儿子还没结婚,我们一家全部住在一起。”

爷爷在小区义务帮忙做保洁

尽管生活上遇到难题,但王师傅一家都非常乐观,街道工作人员介绍,王师傅已经义务揽下了小区里的扫地工作,“我们这里就是老的单位宿舍,平时没有人管理,反正我也没啥事,就帮大家扫扫地,干净的生活环境,大家心情都舒畅。”

因为小兵父母早出晚归,生活上,小兵基本上都是由爷爷照顾,跟王师傅非常亲,“孙子平时爱好很多,男孩子嘛,喜欢打篮球,上次也跟我说,想买一个新篮球,因为原来那个也就是便宜买的,已经不太好了。”王师傅说,也就想省点钱,没给孙子买新的,不过懂事的小兵没再提过这事。

读者朋友,如果您想帮助小兵完成这个心愿,欢迎致电本报热线0551-62620110联系我们。

## “光头”爸爸想办爱心书画拍卖会

如果您能提供场所或参加,欢迎致电0551-62620110

星报讯(许建军 周先荣 记者 马冰璐)4岁男孩小浩轩患有白血病,因为化疗他成了“小光头”。为了陪他坚强面对,他的爸爸张文凯干脆也剃了光头(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,一场为小浩轩筹集治疗费的“书画爱心义卖”活动在合肥市蜀山区龙居社区举行,除了爱心义卖活动,“光头”爸爸张文凯还想办一场小型拍卖会,希望能有爱心人士提供场所或参加拍卖会。

据了解,1年多来,为了给小浩轩治病,张文凯一家不仅花光了积蓄,还欠下了巨额债务。如今,小浩轩还在接受化疗,目前病情有所好转,“每个月医药费要5000多元,基本上都是向亲戚朋友借的。”张文凯说,陪儿子剃光头的事经《市场星报》报道后引发了众多爱心人士的关注,“许多人向我们伸出了援手。”

据了解,此次义卖的近200幅书画作品来自

多位省内知名画家的捐赠,其中不乏张松、王衍平等知名画家的作品,“如今,家里唯一值钱的东西就是这些书画作品了。”张文凯说,这些书画作品是一家人的希望。

活动当天,虽然合肥寒风凛冽,但龙居社区的广场上却涌动着股股暖流,不少路过的居民被张文凯和小浩轩之间的父子情所打动,并慷慨解囊。刚从菜市场买完菜的徐大姐说,虽然自己不懂画,但愿意为小浩轩献上一份爱心,说着,她将100元塞进了爱心义卖箱。

“除了爱心义卖活动,我还想举办一场小型的爱心书画拍卖会,通过拍卖这些书画作品的方式为儿子筹集治疗费。”张文凯说,希望能有爱心人士提供拍卖会场所,或参加拍卖会。读者朋友们,如果您愿意为拍卖会提供场所或参加拍卖会,欢迎您拨打市场星报新闻热线0551-62620110告诉我们。

星报讯(宇胜 记者 董艳芬)从现在开始,到明年3月,合肥植物园开启“赏梅”模式。植物园里百余种梅花含芳吐蕊,园内一片芬芳。即日起,本报将联合合肥植物园征集30名星报小记者,于下周一(1月25日)免费去植物园赏梅啦。名额有限,抓紧时间报名吧。

在梅花丛中观察各色梅花的优美姿态,用相机记录最美的梅花美景,了解一下梅花的生长特性,应当是这个寒假做的第一件有意义的事情哦!放下学习的烦恼,开始一段悠闲的假期,星报小记者将有机会接受专业导游的讲解,参与各种与梅花有关的活动。

合肥植物园相关负责人介绍说,植物园梅花专类园占地约120亩,园内梅花正含芳吐蕊,等待着游客们的踏春悦赏。梅花专类园有100余种5000余株梅花,盆景梅200余株,100余株百岁古梅,株形丰满,枝繁花密,形态、品种各异。与此同时,该园今年新增了一处赏梅景点,名为蜡梅岗,位于“望梅止渴”景区附近。参与此次活动后,星报小记者们可以趁此机会全面了解与梅花有关的知识。

心动不如行动,只要您的孩子是3~9年级,热爱植物,热爱大自然,下周一(1月25日)牵着爸妈的手一起相约合肥植物园吧!凭借星报小记者证可以免费入园赏梅。即日起开始报名啦,赶紧拨打报名咨询电话0551-64376949抢名额吧。

“寒假相伴小课堂”将开课

星报讯(张敏 记者 马冰璐)昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市蜀山区琥珀街道社工中心“成长相伴小课堂”即将开课,特别为5~12岁的儿童开设了“善行琥珀·寒假公益班”。

为了提供舒适的学习环境,社工中心特别为孩子们腾出了一间大教室,在这里,来自安农大和合工大的大学生志愿者将面对面帮助孩子们辅导寒假作业、答疑解惑。琥珀街道社工中心位于清溪路奥林匹克花园三期,辖区有需要的家长可尽快拨打0551-67108085报名(因场地和志愿者有限,人满即停止招生)。据悉,小课堂设置的课程均属于免费公益项目,辖区流动、留守儿童可享受优先报名。

“棋”乐无穷,寒假记得去玩

星报讯(郑鹤鸣 记者 祁琳)日前,合肥市瑶海区三里街街道凤阳一村社区快乐家园儿童俱乐部开展喜迎新年“棋”乐无穷活动,在寒假期间,该俱乐部不打烊,附近有此兴趣爱好的小朋友可到现场切磋哦。

活动现场共分为两个环节:第一个环节是猜棋谜,需要孩子们能够在5步之内揭开彩旗上的棋术;第二个环节是象棋擂台赛,守擂需要迎接至少5位小朋友的挑战。

## 合肥宝湾国际汽车生活广场首开火爆落幕 中国南山集团汽车事业部落地合肥

宝湾国际,160万方大合肥中心商贸区,百年央企中国南山集团责任巨献。位居合肥主城区北、城市主干道环绕周边,首创宝湾商业模式,率先打造中国5A商贸物流综合体。涵盖建材家居展贸中心、汽车生活广场、主题休闲MALL、仓储物流区以及综合配套区等主流业态。宝湾国际汽车生活广场融聚汽车展销中心、汽配用品区、汽车维修基地、汽车检测线、车管所工作站、快处快赔中心、特色改装街区、物流中心和专属仓储区汽车全业态。

1月16日,在经历了2015疯狂的三开三罄之后,备受安徽汽车行业关注的宝湾国际汽车生活广场再次起航,让合肥寒冷的冬天再次体验了一次宝湾国际的火热。现场所推近200套房源很快便销售一空。活动现场,合肥宝湾国际物流中心有限公司董事长范肇平先生宣布,中国南山集团汽车事业部正式成立,总部设于合肥,此举也标志着中国南山未来将把汽车板块的打造作为发展的重头戏。同时,中国汽车配件用品市场协会也在活动中向合肥宝湾国际授予常务副会长单位,这也是合肥率先在该组织担任常务副会长的单位。

合肥宝湾国际物流中心有限公司董事长范肇平先生在致辞中表示,中国南山集团发力汽车板块并非是一时兴起,而是

深思熟虑后的战略决策。集团在全国范围内与奔驰、戴姆勒、大众等众多全球汽车品牌均有着多年深入的合作。集团已经正式决定成立汽车事业部,并将总部设立于合肥。因此,汽车产业的拓展将不仅是合肥宝湾国际的重要使命,更将是中国南山这样一个管理总资产市场价值近千亿元的百年央企未来发展的重头戏,而合肥宝湾将是担任这一重要使命的旗手。

合肥宝湾总经理焦贤才先生表示,与其他很多专业市场不同,盈利并非合肥宝湾国际的核心目标,合肥宝湾的首要任务是建立一个能作为国内商贸物流市场标杆的繁荣的平台,也为中国南山集团树立可以复制的样本。南山有资金、有资源、有经验,更有这样的决心和信心,为行业商户提供优质的平台和家园。



会上,中国汽车配件用品市场协会正式宣布合肥宝湾国际物流中心有限公司当选为常务副会长单位,该协会拥有直属会员480多家,是我国汽车后市场高权威性的行业组织之一。协会领导表示,宝湾国际无论是发展模式、企业实力等在全国均首屈一指,项目入会即直接升级为协会13家常务副会长单位之一,也是合肥率先常务副会长单位,这在协会的历史上也是首次。